
 

 

 

Sobre la supresión de unidades operativas de la Guardia Civil
en algunas CCAA.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento e

la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta por

escrito,  sobre  las  `necesidades  organizativas`  a  las  que  alude  la  Dirección

General de la Guardia Civil para suprimir los Servicios TEDAX (desactivación de

explosivos) en Álava, Guipúzcoa y Lérida, así como la supresión de los Greim de

Roncal  de  la  Comandancia  de  Navarra  y  Puigcerdá  de  la  Comandancia  de

Gerona.

Congreso de los Diputados, a 8 de marzo de 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Boletín Oficial de la Guardia Civil de 7 de marzo contempla una Resolución por

la que suprime los servicios de desactivación de explosivos NRBQ de la Guardia

Civil,  (TEDAX),  de  las  ciudades de  Álava,  Guipúzcoa y  Lérida,  así  como la

supresión de los Greim de Roncal de la Comandancia de Navarra y Puigcerdá de

la Comandancia de Gerona.

Esta  supresión  de  unidades,  adornada  con  el  eufemismo  de  `necesidades

organizativas`, huele a un repliegue de unidades para cumplir los deseos de los

socios independentistas del Gobierno, en cuanto a la eliminación de las FCSE de

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



los territorios de País Vasco, Navarra y Cataluña. Por todo ello se solicita que el

Gobierno dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1.- ¿Cuáles son exacta y pormenozidamente las `necesidades organizativas` a

las que alude la Dirección General de la Guardia Civil para suprimir las Unidades

TEDAX de las ciudades de Álava, Guipúzcoa y Lérida, así como la supresión de

los  Greim  de  Roncal  de  la  Comandancia  de  Navarra  y  Puigcerdá  de  la

Comandancia  de  Gerona?

2.-¿Ha  sido  esta  decisión  consecuencia  de  una  petición  de  los  socios  de

investidura  del  Gobierno  (EH  Bildu,  PNV,  ERC,  PdCAT,  etc)?

3.-¿Esta suprimiendo progresivamente unidades operativas de la Guardia Civil de

los territorios de las CCAA de País Vasco, Navarra y Cataluña?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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